
平成30年度　学校評価アンケート　Ⅲ（教職員）　　集計表　　　　　　　

　　Ａ　学校運営

47 １）私は、本校の教育目標・努力点を理解しその実現のために努力している 47

48 ２）教育目標や努力点に沿った教育が行われていると思う 48

49 ３）学校運営において各部・学年等の協力が密に行われていると思う 49

50 ４）各部・学年の年度目標が職員に周知されていると思う 50

51 ５）本校の教育目標や努力点等のビジョンが、教職員に適切に提示されていると思う 51

　　Ｂ　学習指導

52 １）私は、生徒の実態に即して教え方を工夫して分かりやすい授業を心がけている 52

53 ２）基礎学力向上のための取り組みは、十分に行われていると思う 53

54 ３）教育課程は、生徒の進路実現にあったものになっていると思う 54

55 ４）生徒は、学習（授業）や卒業後の進路実現に向けて良く取り組んでいると思う 55

　　Ｃ　進路指導

56 １）就業・就職・進学に関する適切な指導を行っていると思う 56

57 ２）進路に関しての情報をよく提供していると思う 57

58 ３）進路に関しての個別指導をよく行っていると思う 58

　　Ｄ　特別活動

59 １）学校行事（校内体育大会・定時制祭・予餞会など）が充実していると思う 59

60 ２）部活動や生徒会活動が活発であると思う 60

61 ３）ＬＨＲの内容や特別活動が充実していると思う 61

　　Ｅ　生徒指導

62 １）教職員は、生徒が高校生としてふさわしい行動(服装頭髪や校則など)ができるよう指導していると思う 62

63 ２）教職員は、指導を通じて自己の持つ可能性について考えたことがある 63

64 ３）教職員は、生徒が集団の中で自己が適切に発揮できていると思う 64

65 ４）教職員は、積極的に生徒の悩みや相談に応じていると思う 65

66 ５）教職員は、いじめ問題について未然防止や早期解決に努めている 66

　　Ｆ　渉外・家庭との連携

67 １）私は、ＰＴＡ総会等には積極的に参加している 67

68 ２）学校の様子を保護者に伝えていると思う 68

69 ３）教職員の電話等の対応は、親切であると思う 69

70 ４）教職員は、ＰＴＡ活動に積極的に参加していると思う 70

71 ５）教職員は、生徒や保護者の期待に十分に応えていると思う 71
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